





2025年 3月 31日

各 位

会 社 名 株式会社コシダカホールディングス

代表者名 代表取締役社長 腰 髙 博

(コード番号:2157 東証プライム)

問合せ先 専務取締役 土 井 義 人

電話 0570-666-425

「カラオケまねきねこ」初のボーカルオーディションが始動! ~「まねチャレ」プロジェクトを通じて未来のスターの夢を応援~

当社子会社である株式会社コシダカアミューズメントは、音楽の才能を発掘・応援するプロジェクト「まねチャレ」を立ち上げ、その第一弾として「カラオケまねきねこ」初のボーカルオーディションを始動させます。

オーディション優勝者には、本施策のスペシャルサポーターである人気クリエイターユニット「HoneyWorks」によるオリジナル楽曲が提供されるほか、大手レコード会社(未定)への推薦を受けてメジャーデビューの可能性が拓けます。カラオケを通じて歌う楽しさを全国へ、そして世界へ広げてきた「カラオケまねきねこ」が、音楽の夢や才能を新たな形で応援します。

「まねチャレ」第一弾「ボーカルオーディション」の概要

「まねチャレ」では、さまざまな形で音楽の新たな才能を発掘します。エンターテインメントを通じて未来のスターの挑戦(チャレンジ)を応援し、夢を叶えるチャンスを提供してまいります。

その第一弾として、ボーカルオーディションを主催します。人気クリエイターユニット

「HoneyWorks」が、本オーディションのスペシャルサポーターとして優勝者へのオリジナル楽曲提供に加え、最終審査にも審査員として参加します。オーディションの参加者にとっては、プロのアーティストのバックアップでデビューを目指すことができる大きなチャンスです。「カラオケまねきねこ」においては、全国 670 店舗以上、会員数 1500 万人以上のネットワークを挙げてオーディションを盛り上げます。2025 年 4 月 12 日(土)よりエントリーを開始し、2025 年 7 月に最終審査を経て優勝者が決まる予定です。

当社は今後も、音楽やエンタメに関わる各種活動を通じて、「豊かな余暇生活の実現と、希望に溢れた平和な世界の構築」を掲げた経営理念の実現を目指します。

「まねチャレ」第一弾 ボーカルオーディション オフィシャルサイト (2025 年 4 月 1 日 12 時公開) https://www.karaokemanekineko.jp/campaign/lv/manechalle/vocal2025

詳細は添付資料をご参照ください。



「カラオケまねきねこ」の新・エンタメプロジェクト!

【まねチャレ】未来のスター発掘ボーカルオーディション開催決定!

「スペシャルサポーターとして HoneyWorks がオリジナル楽曲を提供!」

全国に店舗を展開する「カラオケまねきねこ」が、新たな才能を発掘するプロジェクト「まねチャレ」をスタート!第一弾として、「カラオケまねきねこ」初のボーカルオーディションを開催します。本オーディションの優勝者には、スペシャルサポーターとして人気クリエイターユニット

「HoneyWorks」からオリジナル楽曲が提供され、さらに大手レコード会社からのデビューチャンスもあります!

【企画詳細】

「カラオケまねきねこ」が、新たな音楽の才能を発掘するプロジェクト【まねチャレ】。エンターテインメントを通じて未来のスターの夢と挑戦(チャレンジ)を応援します。

プロジェクト第一弾としてボーカルオーディションを開催。歌唱力のある新たな才能を発掘し、プロのアーティストによるバックアップのもとメジャーデビューのチャンスを提供します。

全国の「カラオケまねきねこ」店舗では、一般投票の対象となる 3 次審査に進んだ方の歌唱映像をカラオケモニターで放映。モニター上の QR コードから投票もできる、お客様参加型オーディションです。

【受賞特典】「カラオケまねきねこ」が夢への第一歩を全力サポート!

- ◇HoneyWorks による楽曲提供(優勝者)
- ◇メジャーデビューの可能性あり(優勝者をレコード会社に推薦します)
- ◇原盤制作&MV 制作
- ◇音楽活動のバックアップサポート
- ◇全国の「カラオケまねきねこ」店舗でのプロモーション

【応募資格】

- ◇15 歳以上~29 歳以下(エントリー時点で高校生以上 29 歳以下の方まで)
- ※18 歳未満の方は保護者の同意が必要です。
- ◇居住地、国籍、性別不問
- ◇以下のいずれかに該当する方のみ応募可能です
- ※芸能事務所や音楽レーベルに所属していない方
- ※現在所属している事務所から「カラオケまねきねこ所属アーティスト」としての活動許可 を得られる方

【審査スケジュール】

応募期間:4/12(土)~5/11(日)23:59 まで

- ◇1 次審査:書類審査
- ◇2 次審査:歌唱動画審査
- ◇3 次審查:店頭&SNS 動画投票審查
- ◇最終審査:パフォーマンス審査(7月上旬 渋谷本店ライブルーム)
- ※1次・2次審査は通過者のみにご連絡いたします。
- ※カラオケまねきねこスタッフの方は1次審査を無条件で通過となります。

【応募方法】

オフィシャル LINE を通じてエントリーとなります。応募・審査・受賞特典は全て無料です。

- ※顔出しをされない場合、顔写真の代わりにイラストでの応募をお願いいたします。
- ※郵送での応募は受け付けておりません。

【詳細・エントリー】

https://www.karaokemanekineko.jp/campaign/lv/manechalle/vocal2025

※Web サイトは 2025 年 4 月 1 日(火)正午 12 時公開です



あなたの歌声を、全国に響かせよう



カラオケ まねきねこの

店舗スタッフは無条件で1次審査全員通過!

